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[image: ]Multi-Achsen-Motion-Controller
Die Kunst des präzisen Synchronisierens. 
Mit den leistungsstarken programmierbaren maxon Multi-Achsen-Controllern können mehrere Achsen exakt synchronisiert und positioniert werden sowie rückbegrenzte Fahrprofile oder Kurvenscheiben abgefahren werden. 


Antriebssynchronisation:  Auf den Mikrometer genau.
Robotik-, Analyse- und Handlingsysteme erfordern eine immer präzisere Steuerungstechnik. Deswegen ermöglichen maxon Motion Controller die kompakte Integration einer großen Zahl von energieeffizienten Antrieben, kombiniert mit hochdynamischen Reglern und vernetztem Bussystem.

Komplexe Bewegungsabläufe lassen sich so programmieren. Die Mehrachssteuerungen unterstützen verschiedene Kinematiken wie Delta oder Scara. Sie können komplett autark arbeiten oder via CANopen oder EtherCAT in ein übergeordnetes System eingebunden werden.


maxon Motion-Control:   Das Wichtigste auf einen Blick. 
Wir bieten Lösungen für den Geräte-, Anlage- oder Maschinenbau an, aber auch für mobile Anwendungen oder die Leichtbau-Robotik.

Damit Sie schneller zum richtigen maxon Controller finden, haben wir unsere Motion-Controller nach den wichtigsten Parametern sortiert.
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	Frei programmierbar
	Frei programmierbar	Ja	Ja	Ja	Ja	Ja	Ja
	Integrierte Leistungs-Endstufe
	Integrierte Leistungs-Endstufe	Nein	Ja	Ja	Ja	Nein	Nein
	Anzahl Achsen
	Anzahl Achsen	6	6 (4)	6 (4)	6 (4)	3	32
	CANopen
	CANopen	Ja	Ja	Ja	Ja	Ja	Ja
	Ethernet Schnittstellen
	Ethernet Schnittstellen	Ja	Nein	Ja	Nein	Ja	Ja
	EtherCat Slave
	EtherCat Slave	Nein	Nein	Ja	Nein	Nein	Ja
	EtherCat Master
	EtherCat Master	Nein	Nein	Nein	Nein	Nein	Ja
	Bluetooth
	Bluetooth	Nein	Nein	Nein	Nein	Nein	Nein
		Zum Shop	Zum Shop	Zum Shop	Zum Shop	Zum Shop	Zum Shop


	
	




 Unser Produkt Portfolio.
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Die Ultra-Kompakte

Öffnen

SchließenMicroMACS6

Die Ultra-Kompakte

Die maxon MicroMACS6 ist eine performante, ultra-kompakte, frei programmierbarere Mehrachssteuerung ohne Leistungsendstufen. Via Ethernet- und zwei unabhängigen CAN-Schnittstellen können bis zu sechs Endstufen kommandiert werden. Die Achsen können einzeln oder im Verbund als Kinematik aufgesetzt werden. Für die Ansteuerung von maxon ESCON-Steuerungen stehen vier PWM-Ausgänge zur Verfügung. Eine BLE (Bluetooth Low Energy)-Optionskarte ermöglicht die Steuerung per Smartphone-App.

Zum Shop
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Öffnen
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Die Programmierbare

Öffnen

SchließenMiniMACS

Die Programmierbare

Die MiniMACS ist eine programmierbare, preisgünstige Mehrachssteuerung ohne Endstufen, die bis zu drei Achsen autark regelt. Sie verfügt über CAN, Ethernet und USB-Schnittstellen für PC, SPS oder die Visualisierung. Erhältlich in verschiedenen Varianten und Gehäusen. 

Zum Shop
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Öffnen
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Die Leistungsstarke 

Öffnen

SchließenMiniMACS6-AMP-4/50/10

Die Leistungsstarke 

Die MiniMACS6-AMP-4/50/10 ist ein frei programmierbarer Motion Controller mit vier integrierten BLDC-Endstufen. Diese bieten je 540W Dauer- und 1.62 kW Spitzenleistung zur direkten Antriebssteuerung. 

Zum Shop
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Öffnen
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Für hohe Stückzahlen

Öffnen

SchließenMiniMACS6-AMP-4/50/10-OEM

Für hohe Stückzahlen

Frei programmierbarer, kompakter Multi-Achs-Motion Controller mit vier BLDC-Endstufen mit je 540W Dauer- und 1.62 kW Spitzenleistung. Die OEM-Variante ohne Gehäuse ist optimal für integrierte Lösungen im Gerätebau ab höheren Stückzahlen. 

Zum Shop
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Leistungsstark mit EtherCAT

Öffnen

SchließenMiniMACS6-AMP-4/50/10-IF1 EtherCAT

Leistungsstark mit EtherCAT

Frei programmierbarer, kompakter Multi-Achs-Motion Controller mit integrierten leistungsstarken Endstufen und einer Netzwerk-Optionskarte (Ethernet/EtherCAT/ProfiNet in Planung). Je 540W Dauer-und 1.62 kW Spitzenleistung.

Zum Shop
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Für höchste Performance Ansprüche

Öffnen

SchließenMasterMACS

Für höchste Performance Ansprüche

Die MasterMACS ist eine frei programmierbare Hochleistungs-Mehrachssteuerung ohne Endstufen. Sie bietet harte Echtzeit, um bis zu 32 Achsen mit hoher Präzision zu positionieren oder zu synchronisieren. Schnittstellen, wie EtherCAT Master/Slave, Ethernet, 2 x CAN, RS232 etc. ermöglichen eine individuelle Einbindung in ein übergeordnetes System. Im DIN- oder Kompaktgehäuse erhältlich.

Zum Shop
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Öffnen


ApossIDE

Kostenlose Entwicklungsumgebung.
ApossIDE (Integrated Development Environment) ist eine umfassende und lizenzfreie Automatisierungssoftware, welche eine anwendungsbezogene Programmierung aller Mehrachssteuerungen der maxon ermöglicht. Ein Werkzeug, welches zum Programmieren, Testen und Debugging von Motion Control Funktionen aller MACS-Geräte eingesetzt wird. Die Syntax von ApossIDE ist dank der Parallelität zu der verbreiteten C Sprache leicht zu erlernen. ApossIDE unterstützt bei der effektiven Programmierung von Antriebslösungen und ist um hochleistungsfähige Befehle erweitert worden. Selbst sehr komplexe Positionier- und Synchronisationsfunktionen können mit einfachen Befehlen ausgelöst werden. 

Zum Download
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Applikations-Engineering

Engineering nach Mass.
Unsere Ingenieure haben langjährige Praxiserfahrung in der Steuerungs- und Applikationsentwicklung. Durch ihr anwendungsorientiertes Denken werden Anforderungen schnell verstanden und effizient umgesetzt. 
zub machine control AG, seit 2017 Teil der maxon Gruppe,  unterstützt von der Programmierung kundenspezifischer Applikationslösung bis zur Inbetriebnahme. Die intensive, partnerschaftliche Zusammenarbeit bei OEM-Entwicklungsvorhaben sichert einen permanenten Knowhow-Transfer. Das Entwicklungsrisiko und mögliche Missverständnisse werden so deutlich reduziert. Eine agile Vorgehensweise wird gefördert und Entwicklungszeiten verkürzt.  
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motion control



Kontakt



Einfache Konfiguration. Größte Auswahl
Schnell verfügbar, Support beim Kauf und auf Wunsch speziell für Ihre Anwendung konfiguriert. Noch mehr Gründe, unseren Online-Shop zu nutzen, finden Sie hier:  

	Produkt Programm
Selektion

Durch Eingabe weniger Parameter zum richtigen Antriebssystem.  


	Auswahl
6000

Produkte mit mehr als 1 Million Kombinationsmöglichkeiten.  


	Informationen
Downloads

CAD und Produktdaten, Manuals und Software können im Shop heruntergeladen werden.  


	Lieferung
In 11 Tagen

sind konfigurierte Antriebe durch schnelles Proto-Typing und automatisierte Prozesse produziert und auslieferbereit.  


	Globales Netzwerk
Kundenservice

Für alle kundenspezifischen Rückfragen steht der maxon Verkaufssupport zur Verfügung. Weltweit. 


	Konfiguration
Ihr Wunschantrieb 

Der Online-Konfigurator führt Schritt für Schritt durch alle Optionen. 



Zum Online-Shop

Informationen

Das könnte Sie auch interessieren.
Erfahren Sie mehr über maxon als Unternehmen, die spannende Welt der Antriebstechnik und Karrieremöglichkeiten.



Kooperationen
Young Engineers Program
Mit YEP haben eine internationale Plattform für junge Talente, Hochschulen und Start-ups aus aller Welt geschaffen. Hier setzen wir außergewöhnliche Innovationsprojekte um und unterstützen herausragendes Engineering.


Mehr über YEP

Unternehmen
Technologie
Unsere Kerntechnologien basieren auf 60 Jahren Erfahrung in der Kombination mechanischer Mikro-Komponenten und elektrotechnischer Systeme. Heute verschieben wir die Grenzen des Machbaren immer weiter nach vorne und investieren gezielt in Forschung und Entwicklung.


Mehr erfahren

Karriere
Arbeiten bei maxon
Wir bieten für jedes berufliche Level den passenden Einstieg in eine spannende Branche. In unserem Karriere-Bereich finden Sie aktuelle Stellenangebote und die richtigen Ansprechpartner:innen.


Mehr erfahren

Wissen und Support
Blog 
Interviews, Reportagen, Anwendungsberichte: Unser Unternehmen ist voller Geschichten. Entdecken Sie spannende Storys aus dem maxon Universum.


Zum Blog














Kontakt
maxon Switzerland ag
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